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CONVOCATORIA 

 
Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 

Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE E 
NOVE DE MAIO DE DOUS MIL VINTE E SEIS, para tratar sobre os asuntos incluídos na 
Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou 
inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

A PRESIDENTA 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 
1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día quince de maio 

de dous mil vinte e seis. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do Grupo 
de Ninghures para a realización de 3 concertos a realizar os días: 26 de xullo en 
Castroverde, 22 de agosto en Navia de Suarna e 28 de agosto en Sarria. 
 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da 
subministración de papel de fibra virxe para a Deputación Provincial de Lugo. 
 

4. Adxudicación, se procede, da contratación por lotes da subministración de equipos 
de protección individual, roupa de traballo destinados ao persoal da Deputación de 
Lugo. 
 

5. Adxudicación, se procede, da subministración dunha mini pala cargadora compacta 
de rodas con cazo.  

 
6. Aprobación, se procede, de licitación de diversas obras. 
 
7. Aprobación, se procede, de adxudicación de diversas obras. 
 
8. Aprobación, se procede, de modificación de investimentos do Plan Deputación 2025. 
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9. Proposta de aprobación, se procede, de modificación de investimentos do Plan 

Deputación 2026. 
 
10. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 

Entidades e Concellos. 
 

11. Proposta de aprobación, se procede, das tarifas de prezos públicos que rixen para a 
matrícula e para repetidores dos ciclos de grado superior de produción de 
audiovisuais e espectáculos e de realización de proxectos audiovisuais e 
espectáculos do Servizo de Audiovisuais da Deputación de Lugo. 
 

12. Proposta relativa ao alleamento, por adxudicación directa, da parcela número 13 do 
polígono industrial de Friol. 
 

13. Proposta aprobación, se procede, da validación do gasto en relación as facturas: B-
37 e B-110 de Canteira do Penedo, S.A. 
 

14. Proposta de aprobación do prezo público do libro titulado “Conciencia dunha 
tradición. A olería de Mondoñedo, Bonxe, Samos e Gundivós”. 

 
15. Proposta de aprobación do prezo público do libro titulado “Mil documentos sobre a 

muralla romana de Lugo. S. XVI ao S. XX”. 
 

16. Proposta de aprobación do prezo público do libro titulado “Literatura de tradición 
oral en Pedrafita do Cebreiro”. 
 

17. Proposta de aprobación do prezo público do libro titulado “Enxeñaría Hidráulica do 
s. XVIII na cidade de Mondoñedo. A traída histórica de auga”. 
 

18.  Proposta de aprobación da rebaixa no 10% nos prezos públicos das publicacións do 
servizo de publicacións da Deputación de Lugo nas feiras do libro e outros eventos 
de promoción do libro. 
 

19. Proposta de aprobación, se procede, dos circuítos teatrais (afeccionado e 
profesional), na provincia de Lugo, 2026. 
 

20. Proposta de estimación da solicitude do Concello de Guitiriz de modificación e 
substitución de actividade deportiva prevista dentro do Plan Deputación de 
Cooperación cos Concellos 2026. 
 

21. Proposta de aprobación, se procede, das renuncias de subvencións destinadas a 
entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 
2025. 
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22. Proposta de aprobación, se procede, da emenda de erro de feito en resolución de 
concesión de subvencións. 
 

23. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para a 
elaboración dunha listaxe de emprego de Técnico/a Superior Informática FP para 
prestar servizos de carácter temporal na Deputación Provincial de Lugo. 
 

24. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para a 
elaboración dunha listaxe de emprego de Técnico/a en Marketing e Publicidade 
para prestar servizos de carácter temporal na Deputación Provincial de Lugo. 
 

25. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para a 
elaboración dunha listaxe de emprego de Oficial Oficios Múltiples para prestar 
servizos de carácter temporal na Deputación Provincial de Lugo. 
 

26. Conta e cumprimento da Sentenza N35/2026 do procedemento abreviado 
147/2025. 
 

27.  Conta e cumprimento da sentenza do procedemento abreviado 318/2025. 
 

28.  Comparecencia no procedemento abreviado 112/2026. 
 

29. Comunicacións da Presidencia. 
 

30. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 
 


